

به قتل از دیگران

♦ آفتاب یزد : فارس نوشت: دبیر کل جامعه اسلامی وعاظ با بیان اینکه

<سوالات زیادی مانده که هنوز از منشایی پرسیده نشده است> گفت:
سوالات همچنان باقی است، منشایی نباید در حوزه غیرتخصصی وارد شود. این فعال سیاسی با بیان اینکه <درخصوص دیدار هدیه تهرانی و رحیم منشایی از وی سوال کردم> گفت: رحیم منشایی گفت که برای دیدن نمایشگاه هدیه تهرانی به این نمایشگاه رفته و خطاب به خانم تهرانی گفته که <عکس‌های شما توجیدی است و انسان را یاد خدا می‌اندازد که در این حال خانم تهرانی گریه کرد و خطاب به من گفت که شما اولین کسی هستید که این‌مسئله را بسه من می‌گویید> شجونی افزود: منشایی درخصوص عکس خود بپا هدیه تهرانی نیز گفت که <برخی‌ها شیطنت‌کرده و با امکانات کامپیوتری فاصله من با خانم تهرانی را در این عکس نزدیک کرده بودند که باید گفت که این عکس غیرواقعی است .>

♦ **مهر نوشت:** معاون آموزشی دانشگاه تهران گفت: قطعا هیچ‌گاه عضو هیئت علمی دانشگاه به دلیل شرکت در مراسم تنبیح یک شخصیت سیاسی یا مناسبات سیاسی اخراج نمی‌شود. سید مهدی قمصری در پاسخ به این سوال که <آیا اخبار برخی منابع خبری درباره اخراج یکی از اساتید با سابقه این دانشگاه به دلیل حضور در مراسم تنبیح یکی از شخصیت‌های سیاسی صحت دارد یا خیر؟> گفت: اخراج یک عضو هیئت علمی از دانشگاه دارای ساز و کار خاصی است و اخراج در سیستم دانشگاه به این راحتی امکان‌پذیر نیست که به دلیل شرکت در یک مراسم یا مناسبت رخ دهد. معاون آموزشی دانشگاه تهران یادآور شد: البته بازنشستگی برای اعضای هیئت علمی که دچار رکود علمی هستند، ممکن است اتفاق بیفتد که برخی سعی می‌کنند این نوع بازنشستگی‌ها را به موارد دیگر ربط دهند.

♦ **جمهوری اسلامی :** منوچهر متکی وزیر امور خارجه کشورمان طی پیامی به علی شامی وزیر امور خارجه لبنان درگذشت جمعی از اتباع این کشور در سانه هوای اخیر را تسلیت گفت . متکی در این پیام با همتای لبنانی خویش دولت و مردم شریف لبنان بویژه خانواده های اادگذار اظهار همدردی نمود. همچنین وی با ارسال پیامی برای علامه محمدحسین فضل الله روحانی برپشته شیعی لبنان از خیر بیهودی و سلامت ایشان اظهار خرسندی نمود. وی در این پیام با آرزوی سلامتی و صحت کامل برای ایشان و همه علمای بزرگ اسلام برای وی آرزوی سربلندی عزت و توفیق خدمت به آرمانهای الهی و ارتقای فرهنگی نویی (ص) را از درگاه ایزد متان مسئلت کرد.

♦ **آفتاب یزد :** جام جم آنلاین نوشت: نماینده مردم شوشتر در مجلس از استیضاح مهندس نامجو وزیر نیرو خبر داد.نماینده شوشتر درمجم خیرنگاران با بیان اینکه <استیضاح وزیر نیرو تهیه شده و به‌اضفای چند تن از نمایندگان رسیده است> گفت: این استیضاح پس از جمع‌بندی نهایی، تحویل هیئت رئیسه مجلس خواهد شد. وی افزود: ضعف و ناتوانی مدیران، ناکارآمدی وزارت نیرو و عدم تحقق اهداف وزارتخانه از جمله محورهای این استیضاح است.

♦ **کیهان :** وزارت خارجه آمریکا نسبت به وضعیت رفاهی سه تبعه بازشدشت شده خود که به خاطر ورود غیرقانونی به ایران در کردستان بازشدشت شده اند، ابراز نگرانی کرد. کراولی سخنگوی این وزارت گفت: ما در وضعیت رفاهی این ۳ کوهنورد، که از ژوئیه بازشدشت شده اند، به شدت نگرانیم و اتمالی به حدی آنان در شرایط اسفناری باشند. وی اضافه کرد: خودداری ایران از دادن اجازه به دیپلمات های سوئیس جهت ملاقات با این ۳ تبعه آمریکا در زندان اوین، ظالمانه است. این لحن طلبکارانه درباره ۳ تبعه مذکور که به طور قاچاق و غیرقانونی وارد خاک ایران شده اند، در حالی است که سازمان جاسوسی آمریکا طی یکی دو سال اخیر با عملیات ننگین ۱۱ رهایی، ۱۱ تبعه ایران را در برخی کشورها از جمله عربستان و گرجستان، ربوده و به صورت غیرقانونی به خاک آمریکا منتقل کرده است .

♦ **اعتماد :** دیدار خانم با خانواده نوری زاد:سیدمحمد خاتمی رئیس جمهوری پیشین به دیدار خانواده محمد نوری زاد رفت.به گزارش کلمه در این دیدار وی با خانواده این نویسنده اظهار همدردی کرد و ساعاتی را با حضور در منزل او، به گفت و گو با همسر و فرزندان وی پرداخت.پیش از این نیز مهدی کروبی به دیدار خانواده محمد نوری زاد رفته بود.

♦ **ایران :** استاندار فارس در سفر اخیر خود به عمان، از پرداخت هزینه ۳۶ نفر از همراهان خود که قرار بود از بیت‌المال پرداخت شود، جلوگیری کرد. روح الله احمدزاده مدتی پیش در رأس هیاتی ۴۰ نفره برای افزایش مبادلات تجاری و اقتصادی به عمان عزیمت کرده بود. طبق روال قرار بر این بود که همه هزینه‌های این هیأت از بیت‌المال پرداخت شود، اما استاندار فارس دستور داد که به جز ۴ مسئول دولتی حاضر در این سفر، هزینه سایر همراهان که از بخش خصوصی برای بازاریابی در این سفر حضور یافته‌اند توسط خودشان پرداخت شود.

♦ **اعتماد :** به گزارش شفاف با شکایت حمیدرضا مقدم فر مدیرعامل، عباس درویش توانگر سردبیر و رضا داوری جانشین سردبیر خبرگزاری فارس علیه خبرنگار سابق پارلمانی این خبرگزاری، پرونده بی در شمع ۱۲ بازپرسی دادرسای عمومی و انقلاب تهران ناحیه ۲۸ کارکنان دولت گشوده شد که بازپرس این شعبه پس از بررسی مستندات شکات، قرار منع تعقیب برای خبرنگار سابق فارس صادر کرد.پس از آن وکیل مدافع شاکیان به این قرار اعتراض کرد و پرونده به شعبه ۱۰۵۷ دادگاه عمومی جزایی مجتمع کارکنان دولت ارجاع شد. این شعبه نیز قرار منع تعقیب صادرشده از سوی بازپرس پرونده را منطبق با موازین قانونی دانسته و اعتراض آنان را رد و با اعلام ختم رسیدگی، پرونده را منخومه کرد.

♦ **جمهوری اسلامی :** دور جدید تبلیغات علیه ایران با محوریت ساخت سلاح هسته ای آغاز شده است . مجله آلمانی اشپیلگ نوشت : ایران اسلالم بمب اتمی می سازد. روزنامه انگلیسی تایمز لندن هم اخیرا ادعا کرده بود ایران در زمینه آزمایش یکی از اجزای مهم نهایی یک بمب اتمی کار می کند. روزنامه لبنانی الحیات نیز روز دوشنبه از قول سارکوزی رئیس جمهور فرانسه نوشت : من می دانم ایرانی ها بمب می سازند!

♦ **آفتاب یزد :** به گزارش فردا در حالی که بنا بر عرف هر سال پس از تقدیم لایحه بودجه از سوی رئیس جمهور به مجلس مجلدات آن دراختیار خبرنگاران قرار می‌گرفت تا نسبت به نقد و بررسی و اطلاع‌رسانی آن اقدام کنند، رحیم مینویی دیروز تنها یک برگه حاوی جدول خلاصه بودجه را به خبرنگاران ارائه کرد. تدوین بودجه کم حجم به صورتی که هر ایرانی در جیب خود یک نسخه از آن را داشته باشد.

♦ کجراهه های قدرت و گم گشتگی نشانه ها

در بنیادهای تاریخ علمی ای که در این دوپست سال به ما القا کرده اند تاریخ خشتی، فاقد ارزش، فاقد اخلاق، فاقد خدمتگذار وخیانتکار و فاقد معیارها و شاخص های ارزیابی رخدادها و چهره های تاریخی است. مهمترین معضل چنین تاریخی ای است که نمی توان از آن عبرت گرفت. چون نه استمرار دارد و نه تسلسل!

تاریخ انتظار نمی کشد و دنیا ما را به حال خود نمی گذارد!

پیامبر عظیم الشان اسلام(ص) می فرماید:

أَتَى لَا أَحَافَ عَلَيْكُمْ فِيمَا لَا تَعْلَمُونَ وَ لَكِن أَنْظَرُوا كَيْفَ تَعْمَلُونَ فِيمَا تَعْلَمُونَ
من از آنچه نمی دانید نگرانی ندارم،ولی باید دید آنچه را که می دانید چگونه بکار می بندید.[۱]

بارها شنیده ایم که تاریخ تکرار پذیر است؛ اما بندرت از خود پرسیده ایم که اگر چنین است پس چرا نگاه به آینده در ما اندک و گرفتار نقل تاریخ هستیم نه عبرت از تاریخ؟! شاید یکی از وجوهی که بزرگان دین ، ادب و حکمت ما پیوسته سفارش کرده اند که از گذشته(یعنی معنای از تاریخ) عبرت بگیرید و آن را چراغ راه آینده قرار دهید این باشد که تاریخ در فهم ما مسلمان ها عموماً به معنای فهم و بصیرت در زمان آمده است. اگر چنین است باید تردید نکرد که برای فهم و بصیرت در زمان باید زبان زمان را درک کرد.

هر زمانی زبان خاصی دارد که اگر فهمیده نشود درک درستی از زمان نخواهیم داشت. شاید یکی از اسرار انحطاط و زوال بعضی از ادیان، فلسفه ها، آرمان ها، ایدئولوژی ها، فرهنگ ها و تمدن ها این باشد که رابطه زمانی خود را با زمان از دست دادند و چون گرفتار چنین آفتی گشتند توانایی بازتولید فرهنگی آنها در زمان از دست رفت و به انحطاط رسیدند.

می گویند نسبت تاریخ با جامعه مانند نسبت درخت با ریشه هایش است. آن قسمتی که در بیرون و قابل مشاهده است زمان حال و آن قسمتی که در درون و ناپیدا است، تاریخ جامعه است. تاریخ بی تردید ریشه همه پیشنها و گرایش هاست. جامعه ای که فاقد ریشه باشد، فاقد هویت است و جامعه ای که هویت نداشته باشد جامعه ای بی بنیان و آفت زده است مثل درختی که ریشه هایش خشک و ناتوان شده و توانایی تغذیه تنه و شاخ و پال درخت را نداشته باشد به سرعت فرسوده و مضمحل می شود.

امروز یکی از بنیاد های اساسی تهاجم به ملت ما، تهاجم به هویت و ریشه های تاریخی جامعه یعنی تهاجم به اصالت های دینی، ملی و فرهنگی ماست. در چنین شرایطی بصیرت در برهه های ویژه ای از تاریخ که ریشه های اصلی تغذیه فرهنگی ملت است وعبرت از علل فرازها و فرودهای تاریخی به ما کمک می کند تا مسیر اصلی عزت و استقلال و آزادی و کرامت خود را از دست ندهیم.

برهه های ویژه تاریخی نشانه هایی هستند که به ما کمک می کند تا از مسیر منحرف نگردیم . درست شبیه نابالو هایی که در مسیر می گذارند تا رهپویان در مسیر به بیراهه نروند، منحرف نگردند، در دره های عمیق و جانکاه سقوط نکنند و راه را با احتیاط و سلامت طی نمایند.

. بنابراین گم گشتگی نشانه ها چیزی به معنای بی هویتی و بی ریشه گی تاریخی است

ملت ایران در دوپست سال اخیر مفهوم گم گشتگی نشانه ها را به خوبی تجربه کرده است و اکنون به درستی می داند که چرا دشمنان داخلی و خارجی ایران عزیز در این دوپست سال به پاره ای از برهه های ویژه تاریخی ما می تازند و تلاش می کنند این برهه های ویژه را منحنظ نشان داده و معگو نمایند. زیرا با محو شدن این برهه ها در حقیقت ریشه های اصلی فرهنگی هويت، استقلال و آزادی ملت ایران محو خواهد شد. اکنون ملت ایران به راحتی می تواند تشخیص دهد که چرا در این دوپست سال به دوران ورود اسلام به ایران، به دوران رسمی شدن تشیع در ساختار حکومتی ایران، به جنبش تحریب به رهبری میرزای شیرازی، به نهضت مشروطه و به رهبری علما، به جنبش ۱۵خرداد و به انقلاب اسلامی اینچنین ناچواینرمانده و شدید خاتمه می شود. زیرا این برهه های ویژه ریشه اصلی تغذیه هويت، اصالت، آزادی و استقلال امروز ماست.

نظریه پردازان تاریخ علمی به دنبال آن هستند که موقعیت تاریخ و مورخ را در همه جوامع و ملت ها از کسانی که با گردآوری کلیه معانی گذشته و پی گیری آنها در مسیری محتمل که به مبارزه با حال بر می خیزد به موقعیتی در آورد که گذشته را از حال منقطع سازد و با نشان دادن بیگانگی گذشته با حال ، به وضع موجود مشروعیت و مقبولیت بخشد.[۱] چنین وضعی یعنی معلق شدن در تاریخ و از دست دادن آرمانها. این همان مسیری است که تاریخ نگاری دوران معاصر ایران طی می کند و اهمیت تفکر تاریخی و تاریخ نگاری را در کشور ما کشته است.

مهمترین سوال بی جواب این نوع تاریخ نگاری آن است که اگر مورخ به تضاد میان منقول و معقول رسید باید چگونه بین روایت های متضاد تاریخی تعادل و ترجیح برقرار سازد؟ اساطین حکمت و معرفت در فرهنگ ما از قدیم می گفتند که در صورت بروز تضاد میان منقول و معقول تفسیر مبتنی بر عقل محکوم به صحت است وخبر مبتنی بر نقل در معرض تفسیر قرار می گیرد، البته به شرطی که تفسیر بردار باشد زیرا آنچه تفسیر پذیر نیست رد می شود .

در سنت تاریخ نگاری ما، در همه این تعارض ها اساس عقل است و نقل در درجه دوم قرار دارد زیرا نقل نمی تواند عقل را بی اعتبار کند. اما تاریخ نگاری جدید در این تضادهما را معلق می سازد و نشانه ای برای بصیرت باقی نمی گذارد.

غرض از بیان این مقدمه آن بود که نشان دهیم زمانه ما را دارند به سمت وارفتگی فرهنگی و تاریخی سوق می دهند واین وارفتگی ها به معنای آن است که ما مجدداً گرفتار گم گشتگی نشانه ها می شویم و به جای آنکه از تاریخ عبرت بگیریم فقط نقل رخدادهای تاریخی می کنیم.

عبرت از تاریخ به ما می آموزد که گذشته نزدیک خود را از یاد نبریم و پیوسته به خود متذکر شویم که در این یکصد سال نظام سلطانی و غریبگرایان حامی این نظام چه به روز استقلال، آزادی، هويت و فرهنگ ما آورده اند. آیا فراموش کرده ایم که از هر طرف به ما القا می کردند که از تفکر و تجربه در فهم زمینه ها بپرهیزیم و راه تقلید چشم و گوش بسته از غرب را در پیش بگیریم؟

وقتی نوشته های میرزا ملکم خان را می خواندیم می دیدیم که عقل را تنقیح وتقلید را تقدیس می کرد ولی در همان حال خود را منادی ظهور یک ذهنیت نومعربی می کند. در نوشته های آخوند زاده فرا روایتی از خردگریزی ودین ستیزی در لفافه سکولاریسم بسته بندی و به فروش می رسد. شبه منورالفرکانی چون تقی زاده اخلاق مضحک تقلید از فرق سر تا نوک پا را به نام دموکراتیک شدن و به ضرب تاسیس کمیته مجازات و ترور علمای دین و وطن دوستان، ترویج و افتخار می کرد که اولین بمب سربپرده گی به بیگانگان را که از قرار معلوم سرنوشت دیوانسالاری قبل از انقلاب اسلامی در ایران است، او منفجر کرده است. او و همفکران وی می خواستند با چنین توهمی ایران ویران را آباد سازند. ولی چه آرمان ساده لوحانه ای!!!

در رساله شیخ و شوخ می خواینم: شوخ که نماینده تجددطلبی فرنگی مآب ایران دوره قاجاریه و پهلوی بود وخیر سرش در فرنگ نیز تحصیل کرده است چون از دین و دینداران دل خوشی ندارد اصرار می کند که با کشف تلگراف، تلفن، کبریت فرنگی! ساعت، پیراهن فرنگی! چکمه!

♦ دستکش! ، کالسکه، و از همه مهمتر زین فرنگی!! دوران ابطال دین اسلام فرا رسیده است!!

چرا نمی فهمید که اینها ربطی به ابطال دین و فرهنگ ندارد؟ چون زمانه وارفتگی و گم گشتگی نشانه ها بود.

زمانی که نظام سلطانی مشروطه سلطنتی به پشتوانه و حمایت منورالفکران سکولار جای خود را در روند تاریخ استوار می کرد و لباس قانون می پوشید، دین و فرهنگ بومی این استعداد را داشتند که به عنوان نقطه اتکای پالایش رفتار اجتماعی این دوره عمل کنند و به دستاویز حفظ هويت، اصالت و استقلال: کشور را از آسیب های خرد گریزی، فرهنگ ستیزی و تقلید گرای ویرانگر این دوره در امان نگه دارند. اما همین جریان ها با دامن زدن به جنبش های کاذب اجتماعی اجازه ندادند کشور از آفت های حکومت سلطانیسم و سکولاریسم در امان باشد.

رخدادهای بعد از انتخابات دهم ریاست جمهوری بما می آموزد که به دقت مجدداً حدود وسعت رفتارهای اجتماعی و انگیزه ها و آرمانهای این جریان را بازخوانی کنیم. نمادگرایی های انقلابی نما در این انتخابات به عنوان چالشی از خارج در مقابل فرهنگ و ادبیات انقلاب اسلامی ظاهر نشدند بلکه به نظر می رسد این نمادگرایی های به ظاهر انقلابی مقطع نهایی چشم اندازهایی بود که از ابتدای دهه فتقاد سعی در نظم دادن ایران به شیوه ای غیر از شیوه انقلاب اسلامی و آرمان های امام خمینی داشت. برنامه ای که سرافرازش را می یابد توان بعد از رحلت امام راحل در دیوانسالاری دولت سازندگی و دولت اصلاحات جستجو کرد.

انتخابات دهم ریاست جمهوری را باید آخرین قدم در تقریب نا همزبانی های روشنفکری سکولابرورش یافته در دل نظام جمهوری اسلامی با آرمان های انقلاب اسلامی و امام خمینی دانست.ناهمزبانی هایی که از دهه فتقاد آغاز گردید و به شکل سازمان یافته ای در طول نزدیک به دو دهه هدف اصلی آموزه های سیاسی احزاب و گروه های ذینفوذ در دل جمهوری اسلامی شد.

پرشش اساسی در این است که چرا بخشی از انقلابیون باور کردند که وظیفه ای را که انقلاب اسلامی به گردن آنها برای فهم واقع گرایي های تاریخ دوپست سال اخیر وتواظف از خودآگاهی ملی و دینی در برابر شک، تقلید، خردگریزی و فرهنگ ستیزی دوران نظام سلطانی بر دوش آنها گذاشته است آنها می توانند در گستره ای جدید از سکولاریسم و غرب گرایي با روایتی جدید تر و وسیعتر انجام دهند؟!

امام عظیم الشان انقلاب کبیر اسلامی بارها ما را این مسئله را کوشزد کردند و مقام معظم رهبری بصورت جدی بارها ما را متوجه این مهم کردند که بین یک نظام اسلامی تا جامعه اسلامی فاصله زیادی است.

مطالعه جنبش های پیشین و علل فراز و فرود آنها به ما می آموزد تا خود را در قبال رخدادها و غفلت های گذشته مسئول بدانیم . مخصوصاً باید به ترازوی جنبش مشروطه و جنبش ملی شدن صنعت نفت اندیشید که در آن تمام تلاش های یک ملت مجاهد توانست مانع از کودتا، شکست و بازگشت استبداد و سکولاریسم حامی آن شود.

اینها بخشی از متن تاریخ است که نباید به فراموشی سپرده شود. هنوز جراحات های اختلافات و تنشهای گذشته و غفلت هایی که نخبانگان این ملت مرتکب شدند و کشور را به ورطه هرج و مرج و سیطره استبداد و ارتجاع انداختند، التیام نبخشیده است.

ما باید با این مخاطرات جدید که بدنالنا ما امیدی و مخدوش کردن اعتماد مردم به نظام جمهوری اسلامی و خارج کردن مردم از صحنه هست بی اعتنا نباشیم.

این دو پرسش اصلی آینده انقلاب اسلامی را رقم می زند . ملت ما هنوز با تمام وجود خود فریاد میزند که بنای ایران آزاد، آباد ، مستقل، پیشرفته ، قوی و مقتدر جز در سایه نظام جمهوری اسلامی امکان ندارد. این خواسته ملت بزرگ ومسلمان ایران متضمن یک آرمان و یک ضرورت است. بعضی فکر می کنند که آرمان حکومت جمهوری اسلامی و امام خمینی گویی پس از سرخوشی هایی که بعضی ها بعد از دفاع مقدس گرفتار آن شدند، محو و کمرنگ شده و به پایان رسیده است. حتی اگر این سرخوشی ها را بپذیریم بدان معنا نیست که ضرورت آن نیز از بین رفته است.

برای آنهايي که اعتقادی به انقلاب اسلامی و آرمان های آن ندارند اما به ایرانی آزاد، آباد، من مستقل و مقتدر می اندیشند، این مسئله مبرم است. امام بزرگوار در وصیت نامه الهی وسیاسی خود این ضرورت را مورد توجه قرار داده بودند:

وصیت من به نویسندگان و گویندگان و روشنفکران و اشکالتراشان و صاحب عقداگان آن است که به جای آنکه وقت خود را در خلاف مسیر جمهوری اسلامی صرف کنید و هرچه نتوان دارید در بدبینی و بدخواهی و بدگویی از مجلس و دولت و سایر خدمتگزاران به کار برید و با این عمل کشور خود را به سوی ابرقدرتها سوق دهید، با خدای خود یک شب خلوت کنید و اگر به خداوند عقیده ندارید با وجدان خود خلوت کنید و نگرزه باطنی خود را که بسیار می‌شود خود انسانها از آن بیخبرند بررسی کنید، ببینید آیا با کدام معیار و با چه انصاف خون این جوانان قلم قلم شده را در جبهه‌ها و در شهرها ندیده می‌گیرید و با ملتی که می‌خواهد از زیر بار ستمگران و غارتگران خارجی و داخلی خارج شود و استقلال و آزادی را با جان خود و فرزندان عزیز خود به دست آورده و با فداکاری می‌خواهد آن را حفظ کند، به جنگ اعصاب برخاسته‌اید و به اختلاف‌انگیزی و توطئه‌های خائنانه دامن می‌زنید و راه را برای ستمگيران و ستمگران باز می‌کنید

ما موظفیم توضیح دهیم که چرا مخالفان نظام ولایت فقیه اینقدر تلاش می کنند تا این نظام را ناموفق نشان دهند! زیرا می دانند که اگرفضرا ما متشیخ و آلوده و بهم ریخته نشان دهندن توانایی بازتولید فرهنگی، سیاسی و اقتصادی این نظام آتقدرد بالا است که آرمانها، برنامه ها وسیاست های خود را بی ددرس و با توانایی مضاعفی به پیش خواهد برد. لذا لیرون کشیدن ساخت واقعی توانایی های جمهوری اسلامی به ضرب افسانه، دروغ، شایعه، تفرقه افکنی و ایجاد جنبش های کاذب اجتماعی حداقل کاری است که برای متوقف کردن یا اختلال در حرکت قدرتمند و سریع این نظام در بازسازی ایران می توان انجام داد.

برخلاف آنچه برخی ساده لوحان مزدور می خواهند به ما بقوللاند : که ما گرفتار تضادهای حل نشدنی و در هم تنیده فرهنگی وسیاسی هستیم و جمهوری اسلامی توانایی حل این تضادها را ندارد؛ ما ملتی قدرتمند ونظامی پویا داریم که می تواند با پاره ای از بیماری هایی که به وی هجوم می آورد مقابله کند. ملت ما می داند که جهان معاصر به نحو مضاعفی با رویه های دینی، اخلاقی، انسانی و عادلانه خصومت می ورزد. این خصومت خود را از طریق مسدود کردن راه پیشرفت ملتها ومقابله با آزادی، استقلال آنها بالاخره رسوا خواهد کرد.

منابع

[۱]- نهج الفصاحه، گردآورنده ابوالقاسم پاینده، تحقیق و ترجمه، جعفر دلشاد و نصرالله شاملی، پژوهنگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی، تهران، ۱۳۸۵، حدیث۹۵۷، ص ۱۶۸

[۲]- برای مطالعه بیشتر در این نوع از تاریخ نگاری رک : کیت جنکینز، باز اندیشی تاریخ، ترجمه حسینیعلی نوذری، نشر آگه، تهران، ۱۳۸۷ و گری جی. هملینون و دیگران، تاریخ نگاری و جامعه شناسی تاریخی، ترجمه هاشم آقاجری، نشر کویر ، تهران، ۱۳۸۵. و دنیس اسمیت، برآمدن جامعه شناسی تاریخی، ترجمه هاشم آقاجری، نشر مروارید، تهران.



* آثار برگزیده پنج کودک خراسان شمالی به مسابقه نقاشی بلاروس راه یافت.

هدهد : باز هم کودکان استان

* یک مسوول: قاچاق دام زنده از خراسان شمالی به ترکمنستان انجام نمی شود.

هدهد : پس به کجا انجام میشود ؟

* برف و یخبندان تردد در محورهای خراسان شمالی را مشکل کرد.

هدهد : بدون برف هم تردد در این محورها مشکل است

* فرماندار اسفراین:دهه فجر فرصتی برای تجدید عهد با آرمانهای انقلاب است.

هدهد : عهدی نگسسته که تجدید شود

* قالیبافان خراسان شمالی ازمشکلات اجرای طرح بیمه می گویند

هدهد : چه میگویند ؟

* صندوق مهررضا (ع) در خراسان شمالی ۱۲۰ میلیارد ریال وام اشتغال پرداخت

هدهد : دست میریزد!

* سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس خراسان شمالی برکنار شد

هدهد : برای آخر شدن که مربی نمی خواهد

* ۸۵ درصد آلودگی هوا در خراسان شمالی مربوط به خودروها است.

هدهد : پس می خواستی از کارخانه های فراوان شهرهای استان باشد ؟

* یک میلیارد ریال صرف ایجاد فضای سبز شهرکهای صنعتی خراسان شمالی شد

هدهد : مردم برای تفریح به شهرکهای صنعتی بروند

* نماینده اسفراین: نگرش دولت به این شهرستان تکمیل حلقه های صنعتی است

هدهد : نگرش مبارکی است

* استاندار خراسان شمالی: دهه فجر فرصت مناسبی برای بصیرت بخشی است

هدهد : کسی که نداشته باشد و با نخواهد ایم خیلی تاثیر ندارد

* سند ۱۷۴ هزار هکتار زمین در خراسان شمالی به نام دولت صادر شد

هدهد : خسته نباشید

* تاونجویان خراسان شمالی برای دریافت وام مشکل ضمانت دارند

هدهد : افراد سالم مشکل دارند چه برسد به این عزیزان

هدهد : نماینده بجنورد:

* هم قطب شدن خراسان شمالی با استانهای جنوبی در کنکور مشکل آفرین است

هدهد : چه مشکلی برادر باید بیشتر درس بخوانند

* مدیر هلال احمر: ۶۵۱ حادثه در خراسان شمالی روی داد

هدهد : خدا عاقبت ما را به خیر کند

* سایت صدا و سیمای مرکز خراسان شمالی ۶۰ درصد پیشرفت دارد

هدهد : کو تا صد درصد

* ۱۷۵ هزار تن آلودگی متالوژیکی در مجتمع آلومینای جاجرگ تولید شد

هدهد : خدا قوت بدهد

* مصوبه های دولت در بخش منابع طبیعی خراسان شمالی ۱۰۰ درصد اجرایی شد

هدهد : احسنت

* اراضی واگذار شده برای ساخت پتروشیمی کانی شیروان خلع بد شد

هدهد : قابل توجه کسانی که اهل کار نیستند

* ۷۰ درصد زندانی های فاروج مرتبط با مواد مخدر هستند

هدهد : همه جا همبظور است

* سخنگوی وزارت امور خارجه: پرونده هسته ای ایران در مسیر طبیعی اش است

هدهد : مشکل معنی طبیعی است که آنها نمی فهمند

* رئیس جمهور: انتقاد از افراد برای اصلاح امور، حق رسانه هاست

هدهد : بعضی از آقایان نظر دیگری دارند

* رئیس کمیسیون طرح تحول اقتصادی مجلس: ۶۰ درصد گمرکات کشور فعال نیستند

هدهد : بگو چهل درصد فعال هستند

* بازگشت موشک به لیگ برتر فوتبال ایران

هدهد : موشک زمانی آمده است که سوختش تمام شده است

* معاون وزیر اقتصاد خبر داد: بازنگری در خوشه بندی خانوارها پس از ۲۲ بهمن

هدهد : خوشه بندی هم مدتی مردم و دولت و رسانه ها و محافل را مشغول می کند

* وزیر ارشاد: توقیف روزنامه ها راهکار مقابله با جنگ نرم نیست

هدهد : فعلا که اسان ترین کار است

* محجوب: صرفه اقتصادی تولید ملی در ایران از دست رفته است

هدهد : صرفه واردات که بهتر شده است

* جشن و پایکوبی مردم حلیچه به دنبال اعدام علی شیمیایی

هدهد : حیف که یک بار مردن برای برخی کم است

* احمدی نژاد: بهترین و حقیقی ترین خبرها باید از سوی ایرنا منتشر شود

هدهد : پس بقیه چه وظیفه ای دارند

* وزارت بهداشت: تامین اجتماعی بدهی دانشگاه ها را بپردازد

هدهد : اگر نخواست تا نتوانست ؟

* برای توضیح درباره سوانح اخیر: مجلس، یک هفته به وزیر راه مهلت داد

هدهد : یک سال هم وقت بدهید مقصر راننده (بیخشید خلیان) معرفی میشود

* ۱۲ بهمن: گشایش تونل توحید

هدهد : یک عمر است مردم بدون تونل توحید دارند زندگی میکنند . این همه این طرح را بزرگ میکنند که ...

* دادستان تهران: در بدو امر مایل به توقیف مطبوعات نیستیم

هدهد : خیلی هم بدو امر نیست بعد از چند سالذد انتشار این کار انجام میشود

* کشف ۱۸ کیلو مواد مخدر در زائران حج

هدهد : به هر چند نفر هم یک نخود نمیرسد که رسانه ای شده است .

* باهنر: مردم نباید داد بزنند اعدام باید گردد

هدهد : پس داد بزنند که چی بشود اگر قرار است اتفاقی نیفتد چرا داد بزنند ؟